

欠下1.45亿元,项目经理失踪

共涉及五个在建楼盘,警方已介入调查

本报8月16日讯(记者 于潇潇)近日,潍坊一家建筑公司的项目经理突然失踪,使得该公司承建的五个楼盘陷入困境,工人们纷纷“罢工”。据了解,该项目经理失踪前遗留下共计1.45亿元的各类欠款,目前,警方已经介入调查。

16日上午,记者来到位于潍县中路与樱前街交叉口附近的“沁园”楼盘,该楼盘一期工程楼体已经封顶,本该进行外墙装饰等工程,但偌大的工地此时却没有机器的轰鸣声,材料供应商们聚在院子里,手里拿着各类单据,等待说法。

工地上的材料员王德宽告诉记者,之所以不开工,是因为工人们都没钱吃饭了,工资和材料费用等发不下来。承包建设的项目

经理潘金效日前突然失踪,失踪前,欠包括工人工资、材料费等款项在内共计1.45亿元。

王德宽介绍,8月10日本该是结账的日子,由于此前工人工资和材料款等一直拖着没结,项目经理潘金效承诺在10日把前一段时期的账目结清。10日一早,材料商们就在工地办公室等潘金效出现,结果潘迟迟没来。快中午的时候,王德宽给潘打电话,潘又说下午到,而当日下午,再拨打电话就没有人接听。

一直到晚上,电话始终没有人接。工人们感觉不妙,就报了警。10日晚,众人找到潘金效租住的出租屋时发现,屋内早已是人去屋空,所有的家具都不见了,只

有两部正在充电的手机留在屋内。

潘金效失踪了,工人们着急了,因为在此之前,潘金效一直拖欠着工资没发。包括工地上的管理人员在内,每人每月只领不足1000元的生活费,其余的都承诺“分期结清”。在此干的最长的工人已经快两年了。杭州萧山来此工作的架子工谢先生告诉记者,去年4月份到现在,自己就没有领到过工资,只有几百块的生活费,本想拿到工资补贴家用,现在看来,一年多的辛苦却将成为泡影,自己急得这几天都吃不下饭。

水泥供货商王经理则更为着急,这两年,他向工地上供了2000多吨的水泥,帐一直没结,现在项目经理跑了,他面临倾家

荡产的命运。

在工人们提供的材料中,记者看到一份《山东潍坊建设集团股份公司文件》,上面写着“任命潘金效为山东潍坊建设集团股份公司第九工程公司经理”。而工地办公室前也挂着“山东潍坊建设集团股份公司第九工程公司”的牌子。记者随后了解到,这家公司在潍坊在建的项目共有五个,还包括香岸花园、金御皇廷、名嘉广场、昌乐国际俱乐部等。王德宽告诉记者,11日,潍坊建设集团的相关负责人曾统计这五个项目中欠的款项,并开会通报,包括工人工资、材料款、私人借款在内,潘金效失踪前共欠款1.45亿元。

7辆无牌货车夜闯检查岗

交警称该案已移交刑警

本报8月16日讯(通讯员 周卫江 记者 张焜)7辆无牌车辆深夜冲闯交警检查岗,结果被警方围堵并查处。16日,记者从交警部门了解到,该案已移交刑警部门。

14日晚上10点多,寿光交警大队七中队民警在新海路执勤时,看见一排货车正低速朝检查岗驶来。民警发现排头的车辆有超载的嫌疑,随即示意其停车,可排头货车不但没有停,反而加速冲向检查岗。当该车闯过检查岗后,后面的6辆货车跟着加速冲了过去。

7辆货车沿着新海路自东向西行驶,七中队民警马上联系了管辖前方路段的五中队民警设卡拦截,并向交警大队联系,要求增援。由于货车超载比较严重,加速行驶也只有不到80km/h的速度,寿光交警大队、五中队、六中队以及七中队的警车很快对七辆车进行了合围,通过民警的追击喊话,闯关车队不得不在路上停下。

据7辆车上的货车司机说,为了躲避检查,他们的车子都没有安装牌照,并且按照“老板”的示意,



强行闯关。警方随即根据司机们提供的线索联系车主,但车主一直没有出现。

据交警大队民警介绍,新海路附近来往大车较多,一些车辆超载可达100%。为了能够逃避处罚,

车主不给货车安牌照、授意司机驾车闯关,甚至将保险杠换成铁管用以闯关。警方会严厉打击这种危险驾驶行为。目前,7名司机都被处以驾照扣6分的处罚,该案已移交刑警部门。

网吧容纳未成年人 市民举报后被查处

本报8月16日讯(通讯员 朱振忠 记者 张焜)一家网吧容纳未成年上网,经市民举报后被民警查处。16日,记者了解到,警方当场找出了32名未成年人,目前该案移交文化稽查部门。

14日下午,寿光留吕派出所接到市民举报,派出所辖区寒留路上的一家网吧容纳未成年人上网,值班民警随即带领协警前往该网吧。在网吧二楼,民警发现了一些孩子模样的年轻人正在上网,一见警察就显得有些慌张。在民警要求出示身份证时,这些年轻人不得不承认自己还未成年。经过检查,网吧内共有32名未成年人,其中最小的一名只有9岁。民警随即把这些孩子带到了派出所,并通知其家长。

据介绍,家长们赶到派出所时大多表示并不知孩子们在网吧上网,适逢暑假,大多数孩子都是说跟同学出去玩就离开家了。当天,派出所就通知了文化稽查部门,对该网吧调查处理。

民警借此提醒市民,应注意孩子们的行踪,发现有黑网吧等接纳未成年人应该予以举报,正确引导孩子们的上网习惯,避免孩子们上网引发“网瘾”等心理病变和违法犯罪行为。

24小时网游电话 365天无假日门诊 高品质的医疗机 优秀的护理团队 QQ 在线咨询医生 100622120 100622121

看男科 我就相信长安

① 了解男人更多的秘密 <http://www.cankyy.com>

潍坊长安男科 MALE HOSPITAL OF WEIFANG

● 全国男人的4S店 ● 潍坊男人的选择
● 全国品牌男科诊疗示范基地
● 中国性学会临床指定单位

24x7 0536-2703333
地址:高密东街289号(021-118路)潍坊市中行路交叉口